
26 octobre 2019
Livres, timbres &
placomusophilie

  ESTIMATIONS :

n°1 (x4) Albums, **/*/O France (faciale) + Belgique + Europe. TB. 200,00 € - 250,00 €

n°2 (x1) Albums + (x1) Boite */O : Thématique + Vrac à trier. 10,00 € - 15,00 €

n°3 (x12) Albums, **/*/O Belgique SM et Moderne + fin de
catalogue + BF + Vrac. TB.

200,00 € - 250,00 €

n°4 (x4) Volumes, ** France (faciale) période moderne + BF. 150,00 € - 200,00 €

n°5 (x3) Albums, **/O France Moderne (faciale) + Allemagen +
BF. TB.

15,00 € - 20,00 €

n°6 (x8) Volumes, **/*/O France + Europe + Thématique + BF. 120,00 € - 150,00 €

n°7 (x7) Volumes, **/*/O Vatican bien représenté + Europe +
Moderne. A trier. B.

80,00 € - 100,00 €

n°8 (x6) Volumes, ** France Moderne (faciale) + Carnets + Croix
Rouge. TB.

300,00 € - 400,00 €

n°9 (x6) Volumes, ** France Faciale + BF par multiple. TB. 200,00 € - 250,00 €

n°10 (x8) Volumes, **/0 Enveloppes 1er Jour FDC + Divers +
ensemble de CPA/CPM

40,00 € - 50,00 €



n°11 (x9) Volumes, ** France Moderne (faciale), nombreuses
bonnes valeurs + Croix Rouge + Carnets + PA - FRAIS
REDUITS A 14,40%.

600,00 € - 700,00 €

n°12 (x4) Volumes, ** France Moderne + Surtaxe + Roulettes +
PA.

600,00 € - 800,00 €

n°14 LITTERATURE ''L'OEUVRE DE BALZAC'' 1953, 16 Tomes +
ZOLA '' UVRES COMPLETES'' 1969, 15 Tomes, tirages
numérotés : soit (x31) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°15 LITTERATURE, GONCOURT ''JOURNAL '' + BILLY ''VIE DES
FRERES GONCOURT'' 1956, Tirages numérotés (x23)
volumes

30,00 € - 40,00 €

n°18 LITTERATURE, DUHAMEL '' UVRES illustréés par BARDON,
PICARD LE DOUX, BARRET '' 1950, tirage numéroté, (x27)
forts volumes sous chemises + étuis

40,00 € - 60,00 €

n°19 LITTERATURE, ''GRANDS PRIX DES MEILLEURS ROMANS
ETRANGERS illustrés par VAN DONGEN, PICASSO '' (x17)
volumes (manque n°12) + Pierre BENOIT '' UVRES
ROMANESQUES -Illustrées par COLLOT, ROUSSEAU,
GRADASSI ''(x6) Tomes années 1950, (x23) forts volumes
sous chemises + étuis, Tirages numérotés

40,00 € - 60,00 €

n°20 LITTERATURE, MAURIAC '' UVRES COMPLETES'' (x11) Tomes
+ MAUROIS '' UVRES COMPLETES'' (x15) Tomes : soit (x26)
volumes reliés, Tirages numérotés avec bois orginaux de
Louis JOU

40,00 € - 60,00 €

n°22 LITTERATURE, LAUTREAMONT, POE, MONTESQUIEU (x13)
forts volumes reliés, années 1950-60, illustrés

40,00 € - 60,00 €

n°23 LITTERATURE, LEBOIS, LEROUX, TOLSTOI, (x16) volumes
reliés années 1950-60

40,00 € - 60,00 €

n°25 LITTERATURE, STENDHAL, HUGO, BAZIN, années 1960 (x25)
volumes reliés

20,00 € - 30,00 €

n°28 JARDINS ''JARDINS-Paradis perdu'' + ''De France'' + '' Parchi
della Toscana'' (x6) forts volumes reliés modernes

30,00 € - 50,00 €



n°29 PORCELAINE, ISLETTES, EUROPEENNE, FRANCAISE (x5)
forts volumes reliés éditeurs modernes

40,00 € - 60,00 €

n°30 ART, Style Regency, Neo-classique, Maitres de l'Affiche 1900
(x7) forts volumes modernes reliés éditeur

40,00 € - 60,00 €

n°31 ART, Lurçat, Tapis, Broderie, Macramé, Barcelone (x10)
volumes et fascicules modernes

20,00 € - 30,00 €

n°32 ART, FAIENCES FRANCAISES, Lampes berger, Barbotines,
Art nouveau (x10) forts volumes reliés éditeur modernes

40,00 € - 60,00 €

n°33 ART, ANTIQUITES, Intérieurs Art Déco, Meubles, Tapis, Radio
(x10) forts volumes reliés éditeurs modernes

30,00 € - 50,00 €

n°34 VOYAGES, ''L'ART EN INDE'' MAZENOD, 1974, Grand format
relié

20,00 € - 30,00 €

n°37 MEDAILLES, MARX ''LES MEDAILLEURS Français DEPUIS
1789'' 1897 relié grand format

20,00 € - 30,00 €

n°38 ART, DAUM, Céramique, Modern Style, Verre, Mobilier (x5)
forts volumes reliés modernes

40,00 € - 60,00 €

n°40 ART- MAZENOD, ARTS ARMENIENS, GREC, MUSULMAN (x3)
forts volumes reliés éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°43 ARCHITECTURE - LENOTRE, D'ORBAY, RUDOLPH (x3)
volumes modernes reliés éditeur

30,00 € - 40,00 €

n°44 ARCHITECTURE - MARLY, HERZOG et DE MEURON
''L'ARCHITECTURE RURALE'' (x4) volumes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°45 ART- ''CATALOGUES DES TABLEAUX'' Etudes peintes,
aquarelles et dessins composant l'Atelier MEISSONIER''
1893, in-folio, relié toile (légèrement défraichi)

40,00 € - 60,00 €



n°46 ART - ''L'ESTAMPE MODERNE'' Du n° 1 - mai 1897 Au n° 1924
avril 1899, sous chemise (manques) + ''ORNEMENT AUX
XVIe, XVIIe, XVIIIe siècles'' (gravures anciennes) (x2) volumes
in-folio

40,00 € - 60,00 €

n°49 RELIGION, MARNE -Abbaye d'Igny, Eglise et vie des Saints
de Reims, (x20) livres et fascicules

30,00 € - 40,00 €

n°50 RIMBAUD - ''TRENTE POEMES - LES ILLUMINATIONS -
Gravures sur Cuivre de Mariette LYDIS'' 1962, grand format
tirage numéroté, chemise + étui

80,00 € - 100,00 €

n°51 RIMBAUD - Poesies, illuminations, BORER, DU POYET +
VERLAINE (x9 ) volumes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°52 RIMBAUD - '' UVRES COMPLETES'' Pléiade 1954 10,00 € - 20,00 €

n°53 RIMBAUD - '' UVRES COMPLETES'' Pléiade 1988 10,00 € - 20,00 €

n°54 VERLAINE - '' UVRES POETIQUES COMPLETES'' Pléiade,
1954

10,00 € - 20,00 €

n°55 PLEIADE - ''ALBUM VERLAINE'' 1981 20,00 € - 30,00 €

n°56 MESLIER - ''LE BON SENS DU CURE MESLIER suivi de son
Testament'' 1802 (fausse mention) (1905) relié

30,00 € - 50,00 €

n°57 GERSON - MASSON '' JEAN GERSON, sa vie, son temps ''
1894 relié

40,00 € - 60,00 €

n°58 ARDENNES - ''LEGENDES ARDENNAISES illustrées par
Georges DELAW et J.M POUSSART'' 1929 fort volume relié,
tirage numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°59 DELAW - ''GAI-GAI MARIONS-NOUS'' + ''SONNEZ LES
MATINES'' Images de Georges DELAW'' 1904 + 1921 (x2)
volumes cartonnés

60,00 € - 80,00 €



n°60 DELAW- ''CHANSONS POPULAIRES D'ALSACE, Images de
Georges DELAW'' vers 1920 volumes cartonné éditeur

40,00 € - 60,00 €

n°61 DELAW - JAMMES '' LE ROMAN DU LIEVRE - Dessins de
Georges DELAW'' 1926, tirage numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°62 DELAW - LEY '' L'ENFANT DANS LA FORET illustrations de
Georges delaw'', 1932 + ''livre de la joie - Dessin de DELAW ''
1928 (x2) volumes cartonnées

30,00 € - 50,00 €

n°63 ARDENNES - Littérature, Rogissart, Meyrac, Clement (x15)
ouvrages modernes

30,00 € - 40,00 €

n°64 ARDENNES - Charleville-Mézières Revues locales (x20)
ouvrages et fascicules

30,00 € - 40,00 €

n°65 ARDENNES - Braux, Givet, Clavy-Warby, (x25) ouvrages
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°66 ARDENNES - SEDAN, Guerre 14-18 (x15) ouvrages modernes 30,00 € - 40,00 €

n°67 ARDENNES - SEDAN, PONT-MAUGIS, GBA (x30) volumes
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°68 ARDENNES - MEYRAC ''FORET DES ARDENNES '' +
''Légende dorée'' + BOURGUEIL ''USAGES LOCAUX'' +
LAURENT ''Echevinage de Mézières'' : soit (x6) volumes

20,00 € - 30,00 €

n°69 ARDENNES - MEUSE, GIVET, METALURGIE (x15) volumes
modernes

30,00 € - 40,00 €

n°70 PLEIADE - BEAUMARCHAIS, CAMUS, CELINE,
CHATEAUBRIAND (x5) volumes

30,00 € - 50,00 €

n°71 PLEIADE - CORNEILLE, DICKENS (x5) volumes 30,00 € - 50,00 €

n°72 PLEIADE - DIDEROT, DOSTOIEVSKI, GRIBOIEDOV,
HERODOTE (x5) volumes

30,00 € - 50,00 €



n°73 PLEAIDE - JEUX MOYEN AGE, MACHIAVEL, MALLARME,
MALRAUX (x5) volumes

30,00 € - 50,00 €

n°74 PLEIADE - MAURIAC, MOLIERE, MONTHERLANT (x5)
volumes

30,00 € - 50,00 €

n°75 PLEIADE - MAUPASSANT, RETZ, ROUSSEAU (x6) volumes 30,00 € - 50,00 €

n°76 PLEAIDE - Poéte XVIe, RABELAIS, ROMANTIQUES
ALLEMANDS, RONSARD (x5) volumes

30,00 € - 50,00 €

n°77 PLEAIDE - STENDHAL, TANIZAKI, TOLSTOI (x5) volumes 30,00 € - 50,00 €

n°78 PLEIADE - BERNANOS, CHATEAUBRIAND, FLAUBERT (x6)
volumes

30,00 € - 50,00 €

n°79 PLEIADE - ALBUM SAINT EXUPERY 1994 20,00 € - 30,00 €

n°80 CHASSE 6 ''LE GIBIER'' Manufacture d'armes de Saint-
Etienne, 1933, Relié toile illustré éditeur

30,00 € - 50,00 €

n°81 CHASSE - ''LES ENNEMIS DU GIBIER'' manufacture d'Armes
de Saint-Etienne, 1935, relié toile illustré éditeur

30,00 € - 50,00 €

n°82 CHASSE - BLAZE, BELLE CROIX CLAMART ''LES
CLASSIQUES DE LA CHASSE'' 1962-63 réédition d'études sur
la chasse de la fin du XIVe siècle, illustrées par des auteurs
modernes (BEUVILLE, NOEL, REBOUSSIN .) (x8) forts
volumes reliés tirages numérotés

60,00 € - 80,00 €

n°83 CHASSE - GENEVOIX ''Dernière harde, illustrations de
Joseph OBERTHUR'' 1942 relié (dos très légèrment taché)
tirage numéroté

20,00 € - 30,00 €

n°84 NATURE - ''FLORE DES JARDINIERS AMATEURS ET
MANUFACTURIERS d'après les dessins de BESSA, extraits
de l'herbier de l'amateur'' 1836 (x2) forts volumes reliés
(190+201 planches couleurs)

60,00 € - 80,00 €



n°85 ILLUSTRE- ''LES ROMANS DE LA TABLE RONDE illustrés par
Jean CHIEZE'' 1960 (x4) forts volumes reliés + étuis, tirage
numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°86 CURIOSA - LA BRETONNE ''PAYSAN ET PAYSANNE
PERVERTIS illustré par Jacques TOUCHET'' 1948 + ''CONTES
DE BOCCACE illustrés par Pierre LEROY'' 1947 + MERIMEE
''CARROSSE DU SAINT SACREMENT illustré par Jean
TRAYNIER'' 1948, tirages numérotés (x3) forts volumes sous
chemises et étuis

40,00 € - 60,00 €

n°87 ILLUSTRE - ''TRISTAN ET ISEUT bois originaux de Jean
CHIEZE'' 1956, fort volume relié éditeur + chemise + étui,
tirage numéroté, envoi de l'artiste

30,00 € - 40,00 €

n°88 ILLUSTRE - JOB MONTORGUEIL '' AU PAYS DES
CHANSONS'' + ''HISTOIRES DE DAVID BRETT - Cendrillon,
Minet '' VERS 1900 reliés éditeurs grands formats

30,00 € - 40,00 €

n°89 PEYNET - ''LE MUSEE PEYNET'' 1987, grand album 10,00 € - 20,00 €

n°90 ILLUSTRE - COURTELINE ''LE TRAIN DE 8H47, illsutrations
de DU BOUT'' 1951 relié + étui, tirage numéroté

30,00 € - 40,00 €

n°92 MONTAGNE - GRAND CARTERET '' LA MONTAGNE A
TRAVERS LES AGES -Rôle joué par elle - façon dont elle a
été vue'' 1903-04, (x2) forts volumes brochés + en feuilles, à
relier, tirage numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°93 ILLUSTRES - VERCEL ''JEAN VILLEMEUR - illustrée par
Charles FOUQUERAY'' 1946 + DANINOS ''CARNETS DU
MAJOR THOMPSON Illustrés par W-GOETZ'' 1954 + ZOLA
''FETE A COQUEVILLE - imagé par Joseph HEMARD'' vers
1950 (avec un dessin signé de l'artiste) (x3) volumes grands
formats - tirages numérotés sous chemises + étuis

40,00 € - 60,00 €

n°94 ILLUSTRES - WARD ''FOSSE AUX SERPENTS - Illustrée par
Mariette LYDIS'' + DUHAMEL ''FABLES DE MON JARDIN
illustrées par Marianne CLOUZOT '' + DES PERIERS-FAIL
''CONTES'' 1948 (x3) volumes

30,00 € - 40,00 €



n°95 BIBLE XVIII - CALMET ''COMMANTAIRE LITTERAL SUR TOUS
LES LIVRES DE L'ANCIEN ET NOUVEAU TESTAMENT'' Paris,
1709-1734 (x20) forts volumes reliés de l'époque + (x1)
volume relié moderne : soit 21 volumes (à restaurer, dos
légèrements frottés)

80,00 € - 100,00 €

n°97 BIBLE - ''BIBLIA SACRA'' gravures, relié de l'époque (reliure,
feuillets usés) Note manuscrite ''Cette bible dont il manque
la première page a été imprimée en 1545''

30,00 € - 40,00 €

n°98 XVIIIe - ''INSTITUTES DE DROIT CANONIQUE'' 1770 (x9)
volumes reliés de l'époque (non complet)

30,00 € - 40,00 €

n°99 XVIIIe - ''CONFERENCES ECCLESIASTIQUES DE PARIS SUR
L'USURE'' 1748 (x3) volumes + ''PRINCIPE SUR L'USURE ''
1769 (x2) volumes : soit (x5) volumes reliés de l'époque (non
complet)

20,00 € - 30,00 €

n°100 VOYAGES XVIIIe - ROBERTSON ''HISTOIRE DE
L'AMERIQUE'' 1780, cartes (x3) volumes reliés de l'époque
(non complet)

30,00 € - 40,00 €

n°101 DON QUICHOTTE - CERVANTES '' VIDA Y HECHOS DEL
INGENIOSO CAVALLERO DON QUIXOTE DE LAMANCHA''
MADRID, 1706, gravures, Relié vélin de l'époque (à restaurer
quelques rares feuillets avec legers manques sans atteintes
au texte)

80,00 € - 100,00 €

n°102 BIBLIOPHILIE - BERRY ''DERNIERE NUIT D'UNE GEISHA
illustrée par VIET-HO'' 1959, grand format, tirage limité,
coffret

60,00 € - 80,00 €

n°103 BIBLIOPHILIE - DUHAMEL ''FABLES DE MON JARDIN
illutrées par Monique JOURNOD'' 1991 in-folio, tirage limité,
signé par l'artiste, coffret

60,00 € - 80,00 €

n°104 BIBLIOPHILIE - ''MYRIADE DE FEUILLES ASSEMBLEES DU
PAYS DU SOLEIL LEVANT D'YVES BRAYER'' vers 1980, in-
folio, tirage limité, signé par l'artiste, coffret

60,00 € - 80,00 €

n°105 BIBLIOPHILIE - FLORENNE ''ROMEO ET JULIETTE illustré
par léonor FINI '' 1979 in-folio, tirage limité, signé par
l'artiste, coffret

60,00 € - 80,00 €



n°106 BIBLIOPHILIE - BAUDELAIRE ''POEMES illustrés par Robert
BONFILS'' 1945 grand format, tirage numéroté sous
chemise + étui

60,00 € - 80,00 €

n°107 BIBLIOPHILIE - VERCORS ''SILENCE DE LA MER illustré par
WESTEL'' 1984 grand format, tirage limité, relié + étui

40,00 € - 60,00 €

n°108 BIBLIOPHILIE - MONTHERLANT ''HISTOIRE NATURELLE
IMAGINAIRE illustrée par HANS ERNI'' 1979, grand format,
tirage numéroté, relié + étui

40,00 € - 60,00 €

n°109 BIBLIOPHILIE - LONGUS ''DAPHNEE ET CHLOE illustré par
Paul DAUCE'' 1983, grand format, tirage numéroté, relié +
étui

40,00 € - 60,00 €

n°110 BIBLIOPHILIE - RAMUZ - DES OMBIAUX ''VIGNES ET
VERGERS illustrés par M. JOUENNE'' 1992 in-folio, tirage
limité, signé par l'artiste, coffret

60,00 € - 80,00 €

n°112 ILLUSTRE - GREEN ''PARIS Lithographies originales de
J.W.HANOTEAU '' BIBLIOPHILES du Palais, 1987, in-folio
chemise + étui, tirage numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°113 LITTERATURE - CAMUS '' UVRES COMPLETES illustrées'' +
''CARNETS''1962 (x7) forts volumes sous chemises + étuis

40,00 € - 60,00 €

n°114 ILLUSTRE - LOTI ''ROMANS'' 1936, illustrés par Calbet,
Fouqueray, Sauvage (x9) forts volumes

40,00 € - 60,00 €

n°115 ILLUSTRE - HANSI ''PARADIS TRICOLORE'' 1918 grand
format, cartonnage illustré éditeur + ''PROFESSOR
KNATSCHKE'' 1915 broché (plat légèrement défraichi) (x2)
volumes

30,00 € - 40,00 €

n°116 ILLUSTRE - HANSI ''MON VILLAGE ceux qui n'oublient pas''
grand format, cartonnage illustré éditeur (plats légèrement
défraichis - à restaurer)

30,00 € - 40,00 €

n°117 ILLUSTRE - HANSI ''ALSACE HEUREUSE'' vers 1920, in-folio
cartonnage illustré éditeur (plats légèremnt défraichis)

40,00 € - 60,00 €



n°118 ILLUSTRE - JOB-MONTORGUEIL ''LOUIS XI '' 1905 in-folio,
cartonnage illustré éditeur (légèrement déboité)

40,00 € - 60,00 €

n°119 HANSI - ''Grand livre de l'oncle Hansi'' 1989 fort volume
cartonné + jaquette

20,00 € - 30,00 €

n°120 REIMS - ADAM '' REIMS DEVASTEE illustré de 7 eaux fortes
originales et de 23 lettrines dessinées et gravées par CH.
JOUAS'' 1930, fort volume relié + étui

60,00 € - 80,00 €

n°121 ALSACE - AGRY JOSIANE '' LA FAUNE ROMANE EN ALSACE
symbolisme stylistique'' 1967 fort in-folio en feuilles sous
étui relié toile (légèrement usé)

40,00 € - 60,00 €

n°122 ENFANTINA - LEROY ''L'ENFANT A TRAVERS DES AGES -
Aquarelles de MINIER'' + ''L'ELECTRICITE'' 1895 (défraichi)
(x2) volumes grands formats, reliés, illustré éditeur

30,00 € - 40,00 €

n°123 GAVARNI - GAVARNI ''MASQUES ET VISAGES'' + ''ENFANTS
TERRIBLES'' + ''SOUVENIRS DU CARNAVAL '' vers 1850 - (x3)
forts volumes reliés de l'époque (dont un déboité)

60,00 € - 80,00 €

n°124 REGIONS - ''VILLES ROMAINES'' + Toulouse + Paros +
Montmédy (x9) ouvrages modernes

20,00 € - 30,00 €

n°125 ILLUSTRE - ''EPINAL ET L'IMAGERIE POPULAIRE'' 1961 + (x3)
ouvrages modernes sur la Lorraine (Meuse, Nancy )

20,00 € - 30,00 €

n°127 ART 6 ''France AUX BELLES MAINS '' 1949 + RACINAIS
''VERSAILLES INCONNU - Les petits appartements 1950,
texte + panches (x3) forts volumes

20,00 € - 30,00 €

n°128 CURIOSA - ''CHANSONS DE SALLES DE GARDE illustrées
par Joseph HEMARD '' vers 1950, tirage numéroté

30,00 € - 40,00 €

n°129 CURIOSA - ROMI '' MAISONS CLOSES'' vers 1960, relié grand
format, tirage numéroté, Joint (x3) plaquettes (sade )

20,00 € - 30,00 €

n°130 CURIOSA - ''PANORAMA DES M URS illustré par Fabiano
SCHEM, Villa'' 1951-52, tirages numérotés, (x3) volumes sous
chemises et étuis

30,00 € - 40,00 €



n°131 CURIOSA - MAC ORLAN, PETRONE, MONTBRON,
illustrations de Gus GOFA, BECAT, HAMMAN, années 1950,
tirages numérotés (x5) volumes reliés sous étuis

60,00 € - 80,00 €

n°132 CURIOSA - LES RAGIONAMENTIO, la cazzaria, Ecole des
filles, 1960 (x9) Tomes au tirage numéroté, relié sous une
grille en fer de protection + ''NOUVEAU DICTIONNAIRE DE
SEXOLOGIE'' 1965 (x3) Tomes : soit (x12) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°133 CURIOSA - GOLISH ''KONARAK - Temple d'amour de la
pagode noire'' + GAGEY ''L'ENFER DES BEAUX ARTS'' texte
+ planches 1960 (x3) volumes grands formats, tirage
numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°134 CURIOSA - ''ECRIN SECRET DU BIBLIOPHILE'' 1960, réunion
de textes érotiques illustrés, tirage numéroté sous (x3)
chemises + étuis

40,00 € - 60,00 €

n°135 XIXe siecle - DAYOT ''JOURNEES REVOLUTIONNAIRES -
1830-1848'' + ''L'INVASION-LE SIEGE-LA COMMUNE-1870-
1871'' (x2) forts volumes vers 1900

60,00 € - 80,00 €

n°136 GUERRE 1870-1871 - DRANER ''SOUVENIRS DU SIEGE DE
PARIS - LES SOLDATS DE LA REPUBLIQUE'' vers 1872 relié
moderne grand format

30,00 € - 50,00 €

n°137 EMPIRE - ''SOUVENIRS DU CAPITAINE PARQUIN 1803-1814''
1892 in-folio relié, illustré éditeur (légers accros)

40,00 € - 60,00 €

n°138 GUERRE 70 -71 - HALEVY ''L'INVASION -1870-1871 dessins
par Marchetti et Paris'' vers 1900, relié grand format

30,00 € - 50,00 €

n°140 EMPIRE - ''RECITS DE GUERRE - SOUVENIRS DU
CAPITAINE PARQUIN -1803-1814, dessins de Myrbach,
Dupray, ) vers 1900, relié grand format

30,00 € - 50,00 €

n°141 GUERRE 70-71 - RICHARD ''EN CAMPAGNE PAR A. DE
NEUVILLE'' VERS 1890 in-filio, relié illustré éidteur (déboité,
légèrement défraichi)

20,00 € - 30,00 €

n°142 GUERRE 1914-1918 - FORAIN ''DE LA MARNE AU RHIN'' +
HEMARD '' CHEZ LES FRITZ'' 1919 - 1920 (x2) volumes

20,00 € - 30,00 €



n°143 GUERRE 1870-1871 - GRENEST, MARGUERITTE, ROUSSET
(x6) forts volumes sur Sedan et les combats de 1870

40,00 € - 60,00 €

n°144 ARMEE - RICHARD '' TYPES ET UNIFORMES - L'ARMEE
FRANCAISE PAR EDOUARD DETAILLE'' 1885-1889, in-folio
(x2) volumes reliés

60,00 € - 80,00 €

n°145 GUERRE 14-18 - LUDENDORFF '' SOUVENIRS DE GUERRE''
+ ''Documents photographiques de l'armée Française'' +
Album illustré: soit (x5) volumes, vers 1925

30,00 € - 40,00 €

n°146 14-18 - Guerre au jour le jour, Matériels militaires (x10)
ouvrages de l'époque et modernes

20,00 € - 30,00 €

n°147 GUERRE 70-71 - MEZIERES, BAZEILLES , SEDAN, commune
de Paris (x10) ouvrages reliés, brochés de l'époque

30,00 € - 40,00 €

n°150 ZODIAQUE - ''Lexiques des symboles'' + ''Art scandinave'' +
''Gaulois'' + ''Cistercien'' + ''Champagne'' (x8) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°151 ARDENNES - ''TERRES ARDENNAISES'' plus de (x100)
numéros sous (x9) forts étuis éditeur

40,00 € - 60,00 €

n°152 ARDENNES - Terres Ardennaises, géographie - histoire +
(x2) classeurs d'articles de presse + notes (x40 volumes et
fascicules modernes

40,00 € - 60,00 €

n°153 ARDENNES - Terres Ardennaises, Ardenne Wallonne, Pays
des Riezes, Rocroi, plus de (x40) revues ardennaises
modernes

60,00 € - 80,00 €

n°154 GUERRE 14-18 - PERICARD ''VERDUN 1914-1918 '' 1933, fort
volume relié éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°155 ARDENNES - 5X10° albums photos, cartes postales
légendées par villes, villages, histoire, remarquable
documentation à étudier

60,00 € - 80,00 €

n°156 ARDENNES - (x3) classeurs de documents photos, cartes
postales avec notes manuscrites sur 1870 et la Grande
Guerre dans les Ardennes + boîte de cartes postales +
documents

20,00 € - 30,00 €



n°157 GUERRE 1939-1945 - RESISTANCE, MONT-DIEU, LIGNE
MAGINOT, (x15) volumes surtout les Ardennes

40,00 € - 50,00 €

n°158 GUERRE 1914-1918 - VERDUN, GENEVOIX, CHAMPAGNE,
(x30) volumes modernes surtout les Ardennes

40,00 € - 60,00 €

n°159 GUERRE 1870-1871 - SEDAN, CLEMENT, CHANZY (x25)
volumes reliés, brochés

60,00 € - 80,00 €

n°160 ARDENNES - SEDAN, CHARLEVILLE-MEZIERES,
ROGISSART (x15) forts volumes modernes

30,00 € - 50,00 €

n°161 ARDENNES -MOUZON - MEYRAC - ARGONNE, (x20)
volumes modernes

30,00 € - 50,00 €

n°162 ARDENNES Moulins à couleurs, campagnes, Renwez, (x25)
forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°164 LITTERATURE Cervantes ''Don Quichotte illustré par Rey-
Villa'' vers 1950 + Hippocrate bois originaux de Jean Chieze
1955, tirage N°, (x9) volumes reliès

40,00 € - 60,00 €

n°165 LITTERATURE Shakespeare, illustré par Ponchon, Henriot,
Delarue, Mardus, 1940-50, tirage N°, (x6) volumes reliés

30,00 € - 50,00 €

n°166 LITTERATURE Courteline illustré par Dubout, Baudelaire
illustré par Chimot, La Fontaine, 1930-50, (x6) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°167 LITTERATURE - Thurly ''Ceux que j'aime'' vers 1900 notices
illustrées d'un portrait des amis de l'auteur: Carrière,
Geffroy, Mirbeau Infolio en feuilles sous chemise éditeur.
Tiré à petit nombre, envoi manuscrit à Jules Renard avec
son ex-Libris (x300 exemplaires) - (manque (x2)
bibliographies et portraits: Leonetto Capiello - Adolphe
Willette)

40,00 € - 60,00 €

n°169 LITTERATURE - Tcheckov, Morand, Fournier, Baudelaire,
Villon 1930-50 illustrés par Dubout, Rochegrosse, (x6)
volumes reliés

30,00 € - 40,00 €

n°170 LITTERATURE - '' uvres complètes de Jean Cocteau'' 1947-
51, (x11) volumes, tirage N°

20,00 € - 30,00 €



n°171 LITTERATURE - La Fontaine ''Fable'' Pléïade + ''Légendes
d'Alsace'' + ''1192 proverbes'' soit (x3) volumes

20,00 € - 30,00 €

n°173 LITTERATURE, ART - ''MICHAUX'' L'Herne, ''HAUT MOYEN
AGE'' SKIRA + autres, soit (x6) ouvrages et plaquettes
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°175 LITTERATURE - CELINE , JOUVET, GRACQ, VERLAINE,
GENET (x6) volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°178 RELIURES - ''HERCULANUM'' gravures 1754 + ''ROBINSON
CRUSOE'' 1769 + ''BOQUILLON'' (x5) volumes reliés de
l'époque

20,00 € - 30,00 €

n°180 BD - ASTERIX (x8) albums modernes cartonnés 20,00 € - 30,00 €

n°181 BD - ASTERIX (x8) albums modernes cartonnés 20,00 € - 30,00 €

n°182 BD - BECASSINE, MARSUPILAMI (x5) albums cartonnés
modernes

10,00 € - 20,00 €

n°183 BD - ASTERIX (x8) albums modernes cartonnés 20,00 € - 30,00 €

n°184 BD - ASTERIX (x8) albums modernes cartonnés (dont (x1)
broché)

20,00 € - 30,00 €

n°185 ENFANTINA - Sylvain et Sylvette, Bob et Bobette, Pierrot et
Francette, Pif 1950-1960, environ (x100) fascicules

40,00 € - 60,00 €

n°186 MILITAIRE - CASQUES, FUNCKEN, FUSILS (x20) forts
volumes reliés modernes

40,00 € - 60,00 €

n°187 GUERRE 14-18 - ''PAYS DE France'' Revue illustrée sur la
Grande Guerre (x6) volumes grands formats reliés
modernes

40,00 € - 60,00 €



n°188 GUERRE 14-18 - ''L'ILLUSTRATION'' Revue illustrée sur la
Grande Guerre (x10) volumes in-folio reliés du 1er semestre
1914 au 1er semestre 1919

60,00 € - 80,00 €

n°189 GUERRE 14-18 - ROUSSET ''PANORAMA DE LA GRANDE
GUERRE'' (x7) forts volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°191 GUERRE 70-71 - FAURE, WACHTER, ROUSSET (x6) forts
volumes reliés de l'époque

30,00 € - 50,00 €

n°192 GUERRE 70-71 - HALEUX, MEMOIRES DE MOLTKE
''TOMBES DES MILITAIRES MORTS 1870-71'' (x5) forts
volumes reliés (un défraichi)

30,00 € - 50,00 €

n°193 CARTES POSTALES - ALBUM cartes sur 1914-1918 (dont
HANSI)

20,00 € - 30,00 €

n°194 PHOTOS - Album photos début Xxe + (x50) images Xxe +
photo encadrée ''Ecole normale d'Institutrice Charleville,
1905-1906

30,00 € - 40,00 €

n°195 JOURNAUX - ''LA QUOTIDIENNE'' 1821-24 + ''GAZETTE
D'ANJOU'' 1831 + ''L'ORLEANAIS'' 1833

10,00 € - 20,00 €

n°197 Invitation au Bal 4 Z'ARTS du mercredi 12 juin 1935 Salle
Wagram avec dédicace du Président du bal Henry Bernard
- Carte d'entrée des lieux 1935 (complète)

20,00 € - 30,00 €

n°198 XVIIIe - BOCCACCIO ''AL DECAMERONE'' Firenze, 1782 (x2)
volumes reliés (plats restaurés)

60,00 € - 80,00 €

n°199 XVIe - DANTE ''CON NOVE ET VTILI IS POSTIONI ( ) LYONE,
1551 gravures relié 19e plats à restaurer)

40,00 € - 60,00 €

n°200 XVIIe - CINTHIO ALDOBRANDINI -''DI GERUSALEMME
CONQUISTATA ( ) '' ROMA 1593 relié vélin ancien

60,00 € - 80,00 €

n°201 GUERRE 70-71 - ROUSSET ''GUERRE FRANCO ALLEMANDE
1870-1871 '' (x2) Tomes + ''EN CAMPAGNE'' + '' Paris au front
d'insurgé'' : soit (x6 forts volumes reliés

40,00 € - 60,00 €



n°202 HISTOIRE - ''La première guerre mondiale '' + Figuéras (x10)
volumes

30,00 € - 40,00 €

n°203 ART - PELLOS, DAUMIER, Peintres militaires (x9) forts
volumes modernes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°205 ARDENNES - SEDAN, 1940-44, STONNE (x11) volumes
modernes

30,00 € - 50,00 €

n°206 GUERRE 70-71 - MEISSONIER DETAILLE '' EN CAMPAGNE ''
VERS 1900, in-folio relié toile illustré éditeur (plats à
restaurer)

20,00 € - 30,00 €

n°207 HANSI - ''LES CLOCHERS DANS LES VIGNES images et
texte par Hansi '' 1929

30,00 € - 50,00 €

n°208 HANSI - ''HISTOIRE DE L'ALSACE racontée aux petits
enfants par l'oncle Hansi'' 1915 in-folio relié toile illustrée
éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°209 HANSI - ''GRAND LIVRE DE L'ONCLE HANSI'' 1983 grand
format relié toile

20,00 € - 30,00 €

n°210 ALSACE - ERCKMANN-CHATRIAN ''L'AMI FRITZ illustrations
de L.P. KAMM''1937, tirage numéroté, relié

20,00 € - 30,00 €

n°211 PLACOMUSOPHILIE - Importante collection de capsules de
vin de Champagne et vin mousseux (rare) peu de
génériques, quelques inserts - frais reduits a 14,40%

400,00 € - 600,00 €


